

日商簿記3級 LIVE合格テキスト（2013年5月17日 初版1刷）

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2013.11.18

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
77	下から2行目	仕訳の上にあるはずの取引が本文下部にあります。	別紙をご参照ください。	2013.11.18
82	1行目	<u>平均法</u> による商品有高帳への記入	<u>移動平均法</u> による商品有高帳への記入	2013.11.18
108	1行目	この場合には <u>A商店</u> が振出人、 <u>B商店</u> が受取人(指図人)です。	この場合には <u>当店</u> が振出人、 <u>柳川商店</u> が受取人(指図人)です。	2013.11.18
213	下から2行目	るものは貸方にしか移せない <u>ともいえない</u> 。	るものは貸方にしか移せない。	2013.11.18

ISBN978-4-7810-1511-8 C1034 ¥700E